

香港文匯報訊（記者 植毅儀 澳門直擊）台灣第一名模林志玲昨日現身澳門，出席代言手錶專賣店的開業典禮。心情大靚的志玲被問到是否與舊愛言承旭復合時，她表示要看對方怎麼想，但坦言雙方一直有聯絡，又出口術表示情人節等待人約。



■ 林志玲跟「小V寶」在波波池玩時險走光。



■ 言承旭與林志玲仍有聯絡。  
資料圖片



■ 林志玲大晒3吋「事業線」線，性感亮相。

# 放風表明情人節等人約 林志玲暗示願與言承旭復合

擔任品牌優雅形象大使的林志玲身穿綠色低胸連身長裙亮相，大晒3吋事業線，十分性感！林志玲表示很久沒見大家，剛跟家人度過農曆新年，並祝大家新年快樂。問到假期有否出外旅遊？她表示之前有出錢請工作夥伴到澳門旅行：「把家人小孩都帶上。（有沒有發新年財？）我沒有運氣，大家有去賭場玩，我自己沒有去。自己派了很多利是，每年都很期待這個時刻可以派利是給大家，很興奮的！」

之前曾因食物中毒而生病，林志玲表示現在已康復了。心情大靚的林志玲被問到會否與舊愛言承旭復合？她說：「要看對方怎麼想，我們一直有聯絡。（你也有意復合？）我不敢這樣回答，但我們一直有持續聯絡。」至於如何過下周一的情人節？林志玲說：「現正等待看看有沒有人邀約自己。」記者笑

說她可以主動約言承旭時，她笑說：「這會被你們拍到。（主動約他啦！）謝謝你們給我勇氣。」

## 一直期待生對子女

談及有傳她秘戀大陸工程公司董事長殷琪的外甥楊仁沛（Chris）一事，她即說：「是朋友們聯絡，我知道大家很關心我，但大家不是叫我交新朋友嗎？我希望大家給藝人一些空間。（有人說你做了第三者，介意嗎？）我沒有詢問過。」

另外，志玲於新年去了探望好友徐若瑄及其兒子「小V寶」，並稱大家都叫徐若瑄多生幾個寶寶，及見到對方的健康小朋友，很戲她開心。問到志玲會否亦想生BB？現年42歲的她坦言：「我自己希望可以生。（想生男或女？生幾個？）希望能生一個『好』字，一男一女，我期待了很多

年，希望老天爺聽到我的心願。（現在有對象嗎？）很難講。以前曾想過讀書畢業後結婚，不過現在只好善用

時間做喜歡的事。」她表示希望過一下自己的生活，例如談戀愛，規劃以後的人生及家庭生活。



■ 林志玲日前到徐若瑄家拜年。 網上圖片

# 拍失嬰戲幾近崩潰 Sammi 傾向自然受孕

香港文匯報訊 由鄭秀文（Sammi）、張孝全主演之情人節電影《合約男女》日前於北京舉行首映禮，導演劉國楠率領演員Sammi、張孝全、馮文娟、田野、王博文等出席，更特別為演員們準備了玫瑰花作為情人節禮物。

Sammi分別以一紅一黑兩襲服裝現身。作為久違愛情喜劇的回歸之作，Sammi表示拍攝這部電影讓自己很開心，唯獨是一場戲令她幾近崩潰，戲中講述她失去嬰兒的那場戲，Sammi說：「自己掏出心肺來演，那一刻我真的失控在哭，所以演員要演出傷心戲份是很累的。」首次拍都市喜劇的張孝全表示，初演喜劇很難找到節奏，但拍攝中發現Sammi是個很愛笑的人，也讓自己放鬆去演。兩人皆表示那場跳舞戲，由於有身體接觸也拉近兩人的距離。影片涉及「借種生子」這話題，

Sammi和張孝全均表示，雖然現實中不一定會選擇這種方式，比較傾向自然受孕但演完《合約男女》後更能理解借種生子的人的心情，尊重別人的選擇。

## 「升Cup」情挑小鮮肉

此外，Sammi的最新單曲《裸體早餐》MV找來金曲導演比爾賈執導，將MV情境滿佈意亂情迷的奇幻氛圍，Sammi特別為此打造了帶有上世紀70年代復古卻又充滿實驗性的前衛風情，有怪誕奇幻、有風格時尚，所有強烈的特異元素碰撞一起，無論在聽覺或視覺上都讓Sammi滿意的不得了，尤其是造型團隊設計了一件有如充氣娃娃一般的巨乳圍裙，讓她瞬間平胸變G奶，霸氣的笑說「Why not！」MV中，Sammi更在餐桌前盡情挑逗「小鮮肉」男模。



■ Sammi在MV中情挑「小鮮肉」。



■ Sammi拖着張孝全走紅毯。



■ 即使服飾再奇特，Sammi都能消化。



香港文匯報訊（記者 姚進 湖南報道）林志炫日前發佈微博長文，宣佈以「逆戰歌手」的身份回歸《歌手》，這也是繼張杰之後，今年《歌手》迎來的第二位逆戰歌手。

林志炫因無瑕唱功被譽為「外星人」，超強live實力備受矚目，更因「競演排名永遠保持在前三」的輝煌戰績被稱為《我是歌手》的傳說，因此，今次他回歸的消息一經公佈就引起熱話。林志炫在微博中稱，4年前在《我是歌手》第一季的舞台，讓他在短短幾周收穫無數知音，也讓他的音樂人生進入另一個境界。他也對自己「逆戰歌手」的身份做了一番註解：「節目組給我『逆戰歌手』的封號，在我的解讀，『逆』是逆向思考，是由外而內，是反求諸己，是讓現在的自己，逆時，與過去的自己對話，從而找到音樂上的新聲。」



周國賢望歌影雙線發展

香港文匯報訊（記者 李慶全）周國賢、衛詩雅、何浩文、談善言及簡淑兒等前晚出席電影《格雷的五十道色戒2》明星優先場，周國賢表示曾看過第一集，對女主角的演出留下深刻印象。至於他正埋首寫歌，並將參演電影，未來希望有機會在電影方面發展，但一定不會放棄創作歌曲。問及新戲中可有激情演出？周國賢表示得看劇情是否需要，至於會否正面全裸演出？他笑言要先經媽媽批准，是否因家裡有小朋友才顧慮？他說：「不是，工作歸工作，家庭歸家庭！」

衛詩雅到場時獲大會送上玫瑰花，她坦言好開心，主要是已預估情人節沒花收，即使去年亦沒人送花，但是去年情人節時尚有拖拍並收過花。她苦笑指有位開花店的女性朋友問她要不要扮男生送花給她，而情人節連父母都不在港，她相信今年應是她過得最孤獨的情人節了，還幸已經安排了電影宣傳工作，且之前拍下的幾部電影將陸續上映，到時忙一點感覺會更加充實。



■ 右起：何雁詩、鄭俊弘和譚嘉儀早前在北極圈jam歌。

何雁詩坐飛機有艷遇

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭俊弘（Fred）、何雁詩和譚嘉儀昨日亮相他們拍攝的旅遊節目《這個冬天不太冷》記者會，分享他們此行到世界最北的國度美國阿拉斯加體驗，更在北極圈jam歌為節目創作主題曲。

Fred表示要創作歌曲已經不易，要三個人合作就更難，但想不到一坐下來就能向同一方向創作，感覺神奇。何雁詩就笑稱此行有艷遇，因她在機上與Fred等人分開坐，最後一刻有外籍大隻仔坐她旁並有交流，到上周對方更傳短訊給她，她就回覆對方要收看節目，但相信發展機會不大，因她不喜歡與外籍人士交往。譚嘉儀稱最難忘是親眼看到北極光，笑指坐短途機時也看到，不過就有乘客放屁大煞風景。

三人同時見證北極圈的冰川融化，何雁詩更在北極要帥打高爾夫球，問到有沒有驚險遭遇？Fred說：「拍攝到最後一日時，有一班醉酒漢想來搞事，我們同行又女仔多，幸好車長機警地及時報警才沒有不快事發生。」



## SEKAI NO OWARI港騷加場

日本4人樂隊SEKAI NO OWARI今年將再臨香港，於5月26日在麥花臣場館演出，門票於公開發售後僅兩小時即被搶購一空。為答謝樂迷支持、應付需求，樂隊昨日宣佈加開5月25日一場，加場門票今早公開發售。

## 曹敏莉為餵人奶未修身

曹敏莉、張新悅、何倍倩、李月、黃又南、周國豐、羅穎怡、周美鳳及女兒蔡欣熹等前日一同慶賀Sarah Zhuang Jewellery及蝶戀玫瑰陀飛輪腕錶的誕生。

去年12月誕下第三胎的曹敏莉，透露儘仔現時兩個月大，自己仍未開始修身，皆因還要餵人奶，不吃多點會無力湊。問她是否三個夠晒數，可以收工？她笑說：「當然夠啦，現在有大女、二仔同細仔，其實我每次都話夠。」她更大爆大女、二仔呷細仔醋，不讓她抱BB，要自己爭住抱，大女又經常想唱歌吵小弟弟睡覺，但愈唱愈大聲，反而吵着弟弟，十分搞笑。



■ 曹敏莉(右二)前日出席活動。

## 黃芷晴考慮露營過情人節

黃芷晴（Adrian）前日為全港最大的野遊用品專門店做嘉賓，並趁機向露營達人Sam速學露營知識，考慮以露營作為與男友共度首個情人節的特別節目。自言露營

方面是「小學雞」水平的Adrian，向Sam請教情侶露營熱點和野外自製大餐的貼士，學習一站式新手露營入門的裝備知識，輕鬆預備浪漫長夜，她說：「今年是我與男友第一次共度情人節，所以我很希望安排特別節目，製造難忘回憶！」不過，Adrian大爆自己有一個隱憂，就是害怕露營時昆蟲來襲，她說：「其實我男友很害怕蛇蟲鼠蟻，有昆蟲出現時是我保護他多過他保護我！」

■ 黃芷晴是露營初哥。